Technickáspecifikace automatického rotačního
skladovacího systému

Popis a účel zařízení:
Předmětem veřejné zakázky „GŘ OL – regálový systém“ je dodávka 1 až 3 kusů páternosterového kartotéčního regálu  - tzv. „rotomatu“ - automatizované kovové skříně s elektrickým ovládáním, s vertikálně se pohybujícími policemi pro uložení evidenčních osobních karet. Rotomat je určen pro přehledné uložení běžných papírových karet formátu A5, tomu bude odpovídat i rozměrové vnitřní členění jednotlivých polic. Předpokládaná minimální kapacita stroje je cca 20 tisíc karet. 

Řešení pomocí páternosterových automatizovaných kartoték je z hlediska obsluhy a celkové efektivnosti práce zcela vyhovující. Na základě dosavadních mnohaletých zkušeností zadavatel o jiném způsobu archivace karet neuvažuje. 

Zadavatel nepožaduje propojení evidenčního systému karet a jejich evidování či vyhledávaní pomocí řídícího software a PC.
Požadované rozměry a technické parametry zařízení:

Pro dodávku jednoho kusu rotomatu zadavatel požaduje využít prostor ve stávající kanceláři centrální evidence o půdorysném rozměru cca 1,2 m x 4,00 m, maximální výška stroje, daná světlou výškou místnosti, je 2,8 m. Zadavatel požaduje z důvodu získání co největší kapacity stroje pro ukládání karet  využití této vyčleněné půdorysné plochy a výšky stroje v maximální možné míře, předpokládá se výroba stroje daných rozměrů na zakázku. 

Uchazeč ve své nabídce přesně specifikuje veškeré technické údaje nabízeného stroje, především jeho vnější rozměry vč. výšky, dále počty, délku a archivační kapacitu jednotlivých polic, celkovou archivační kapacitu stroje, celkovou hmotnost stroje samotného a hmotnost stroje při jeho plném využití a další obvyklé technické údaje. Požadovaná police se musí pohybovat k místu obsluhy vždy nejkratší cestou. 

Bezpečnostní požadavky a kriteria údržby:
Navržený systém musí vyhovovat platným bezpečnostním a právním předpisům a normám pro elektrické stroje a zařízení. Předávací místo musí být chráněno bezpečnostními světelnými závorami, motor musí být řízen měničem s funkcí bezpečnostního zařízení, která zajistí zastavení i při napájení elektrickým proudem. 

Zařízení musí mít takovou konstrukci, která umožní snadný přístup a takové vybavení, které umožní snadnou údržbu. K zařízení bude dodán návod k použití a údržbě a liniové schéma elektrického zapojení. Zařízení bude označeno výrobním štítkem a bude označeno výstražnými symboly.

Požadavky na ovládání:


Automatický rotační systém musí být vybaven řídícím panelem a rozhraním pro operátora, např. klávesnicí. Řídící panel musí být vybaven všemi potřebnými příkazovými a signalizačními prvky. Vybavení klávesnice musí mít všechny parametry a signály pro řízení systému včetně zámku klávesnice. Je požadováno, aby zařízení bylo možno ovládat automaticky i ručně.

Další technické požadavky:

Je požadována ocelová svařovaná konstrukce. Vnější povrch by měl být z lakovaných ocelových plátů. Pracovní místo musí být ve výšce cca 750 mm od podlahy, s hloubkou pultu cca 310 mm. Rotační police by měly být vyrobeny ze skládaného a zesíleného plechu, z bezpečnostních důvodů se na nich nesmí vyskytovat ostré hrany. Úroveň umístění polic by měla být zajištěna pomocí čidel. Pro maximální flexibilitu je požadována možná výměna polic a možnost úpravy - změny vnitřního vybavení polic. Každá dvojitá police musí být rozdělena svárem (ne horizontální děliče). Každá police bude mít jeden svárem upevněný vertikální dělič tvořící dvě úrovně max. šířky 460 mm. Rozměr police bude minimálně 3000x365x360 mm.

Zařízení musí mít automatický napínací systém pro nosné řetězy. Motor musí být poháněn střídavým proudem a bude vybaven vlastní brzdou. Výkon motoru je požadován max. 1,1 kW. Z důvodu plynulého rozjíždění a zastavování je požadován elektronický motor připojený k frekvenčnímu měniči. Zařízení musí být vybaveno bezpečnostními monitorovacími fotobuňkami a nouzovým tlačítkem. Informace o nestandardních situacích musí být předávány pomocí kódových hlášení na panel pro obsluhu. Zařízení musí svým provedením, konstrukcí a při provozu splňovat veškeré související předpisy, české i evropské normy, bezpečnostní a hygienické limity a podobně.
Prohlídka místa plnění, související stavební práce:

Uchazeč zpracuje jako součást nabídky na základě prohlídky místa plnění a jeho zaměření návrh konkrétního technologického řešení.

Součástí dodávky a montáže rotomatu je stavebně nenáročná úprava stávajících prostor. Veškeré práce budou provedeny dodavatelsky, předpokládá se při provádění montážních prací účast subdodavatelů.
Součástí nabídkové ceny bude kalkulace nákladů na bezprostředně související stavebně montážní práce, v rámci dodávky rotomatu bude odborně provedeno jeho připojení na stávající elektroinstalaci obdobně, jako je tomu u stávajícího zařízení, tj. bude provedeno nové elektrické vedení lištováním po povrchu vč. osazení samostatného jištění ve stávajícím rozvaděči. Jako součást plnění bude provedena výchozí revize nové elektroinstalace. 

Dle nově navržených prostorových dispozic bude provedena dílčí úprava elektroinstalace – dle potřeby přemístění zářivkových těles a čidel EPS. Bude kalkulována a v případě potřeby provedena i úprava podlah – vyrovnání podkladu. Projektová dokumentace vzhledem k malému rozsahu souvisejících stavebních prací nebude zpracována. 
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