  Rámcová smlouva o dílo 
uzavřená podle § 2586 a násl. zákona č.  89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) 

Zhotovitel:
Dodavatel - název

IČO: 

DIČ:

jednající : 

Vedeno u  

Bankovní spojení:  

(dále jen “zhotovitel“ )

Objednatel:
Česká republika - Česká inspekce životního prostředí

Na Břehu 267/1a, 190 00 Praha – Vysočany 

Česká republika

IČ: 41693205 

jednající:                           
Bankovní spojení : ČNB Praha, č.ú.: 9126101/0710

(dále jen “objednatel“)
I. Předmět smlouvy
Touto rámcovou smlouvou se smluvní strany zavazují uzavírat v budoucnu jednotlivé budoucí dílčí smlouvy, jejichž předmětem bude provádět pravidelné servisní činnosti na vozidle RENAULT TRAFIC (SPZ 2AA 9138), běžné opravy a opravy vozidel po havárii, odtah vozidel, zapůjčení náhradních vozidel, odvoz a dovoz vozidel po opravě, mytí a čištění vozidel, zpracování agendy pojistných událostí a provádět ostatní doplňkové služby vázané na provoz osobních automobilů, a to postupem stanoveným dále touto rámcovou smlouvou.

Zhotovitel se zavazuje pro objednatele provádět opravy a údržbu služebních motorových vozidel značky RENAULT TRAFIC a objednatel se zavazuje za provedené opravy a provedenou údržbu zaplatit zhotoviteli sjednanou cenu.

Plnění z této rámcové smlouvy o dílo bude realizováno prostřednictvím dílčích smluv o dílo (dílčích plnění). Tyto dílčí smlouvy o dílo budou uzavírány následovně: návrh na uzavření smlouvy (dále také „objednávka“) bude realizován předáním objednávky v písemné nebo v elektronické podobě zhotoviteli. Smlouva je uzavřena okamžikem, kdy potvrzení o přijetí objednávky zhotovitelem je doručeno objednateli nebo kdy vyjádření souhlasu zhotovitele s návrhem (objednávkou) dojde objednateli.
II. Zadávání služeb
Pro příjem a vyřízení objednávek vyčleňuje zhotovitel tyto kontaktní pracovníky:

III.   Dodací podmínky a ceny služeb:
3.1.

Smluvní strany se dohodly, že místem plnění (předání a převzetí díla) je provozovna zhotovitele umístěná na adrese: 

3.2.

Smluvní strany se dále dohodly, že opravy a servis služebních motorových vozidel objednatele budou prováděny ve lhůtách stanovených v jednotlivých objednávkách.
V případě opravy na vozidle v souvislosti s pojistnou událostí je však termín vyhotovení díla stanoven až po úplném ohledání vozidla technikem příslušné pojišťovny. 

V případě náhlých poruch znemožňujících další bezpečné používání vozidla kdy je zároveň možno odstranit závadu okamžitě (jako např. defekty v osvětlení, prasklé čelní sklo, signalizovaný nižší stav provozních kapalin apod.) bude závada odstraněna okamžitě. 
V případě zjištění závad většího rozsahu (jako např. závady na chladících či brzdových systémech, elektroinstalaci atd.) bude termín opravy stanoven technikem příjmu oprav po uzavření diagnostiky závad nebo zjištění rozsahu nutné opravy mechanikem.
3.3.
Za objednatele převezme předmět plnění potvrzením zakázkového (dodacího) listu osoba pověřená řízením služebního vozidla.  
Jedno vyhotovení zakázkového (dodacího) listu podepsané osobou pověřenou řízením služebního vozidla pověřená řízením služebního vozidla.  pověřená řízením služebního vozidla.  pověřená řízením služebního vozidla.  zůstane zhotoviteli a druhé vyhotovení bude předáno objednateli, který předmět smlouvy přebírá.

3.4.

Cena za jednotlivá dílčí plnění je stanovena jako hodinová cena za jednotlivé druhy prací.  V takto stanovené ceně jsou zahrnuty veškeré náklady zhotovitele související s provedením díla s výjimkou cen náhradních dílů. Ceny jednotlivých hodinových sazeb za prováděné práce jsou uvedeny v následující tabulce:
Ceny hodinových sazeb prací sjednané smluvními stranami: 

	Mechanické práce
	

	Klempířské práce 
	

	Lakýrnické práce 
	


*Platí v případě, že provedené práce nebudou kryty jakoukoliv pojistkou, případně takové,           které rozsah pojistného plnění překročí.              

Ceny prací jsou uvedeny včetně DPH 
Cenu za jednotlivé druhy prací uvedenou v tomto článku smlouvy lze překročit pouze z důvodu nutnosti provést vícepráce. Vícepracemi se pro účely této smlouvy rozumí takové práce, jejichž potřeba vyvstala až v průběhu provádění díla a nebyly předvídatelné před uzavřením smlouvy. O provedení víceprací a s nimi souvisejícího zvýšení ceny je nutné uzavřít písemný dodatek ke smlouvě.

Objednatel neposkytuje žádné zálohy za provedení díla.
IV.  Platební podmínky
Objednatel uhradí cenu za provedení díla po převzetí díla na základě faktury vystavené zhotovitelem a to bezhotovostně na účet zhotovitele uvedený v záhlaví této smlouvy. Tato faktura musí mít náležitosti daňového dokladu požadované příslušnými právními předpisy. Spolu s fakturou se zhotovitel zavazuje objednateli předložit zakázkový (dodací) list potvrzený osobou oprávněnou jednat jménem objednatele. Pokud faktura nebude obsahovat všechny předepsané náležitosti a přílohy, nebo bude-li chybně vyúčtována cena provedených prací, má objednatel právo fakturu vrátit zhotoviteli k opravě chybných údajů nebo k doplnění údajů chybějících. V takovém případě přestává běžet původní doba splatnosti a objednatel není v prodlení se zaplacením ceny díla. Po obdržení správně vystavené faktury začíná běžet nová doba splatnosti.

Splatnost faktury byla dohodnuta smluvními stranami na 21 dnů ode dne doručení faktury objednateli. V případě pochybnosti se má za to, že k doručení došlo třetího dne po odeslání. Za den úhrady se počítá den odepsání z účtu plátce – odběratele. U pojistných událostí, řešených některou ze smluvních pojišťoven zhotovitele, akceptuje zhotovitel úhradu formou “krycího dopisu”, vystaveného příslušnou pojišťovnou.

V.  Záruční podmínky
Zhotovitel poskytuje záruku na originální náhradní díly 24 měsíců od data prodeje nebo montáže. Na prováděné práce poskytuje zhotovitel záruku v trvání 6 měsíců ode dne provedení prací. Tímto ustanovením nejsou nijak dotčena záruční práva objednatele poskytnutá výrobcem automobilu.

Odpovědnost za vady díla se dále řídí ustanovením § 2615 a násl. občanského zákoníku.

VI.  Práva a povinnosti smluvních stran
Termíny oprav a servisních činností sjednává zhotovitel s objednatelem vždy individuálně pro každou zakázku. Standardní servisní prohlídky bez doplňkových oprav budou provedeny v den předání vozidla zhotoviteli, pokud tak objednatel učiní nejpozději do 9.00 hod. příslušného dne. Ostatní opravy budou provedeny v termínech sjednaných mezi objednatelem a zhotovitelem, nejpozději však v termínech uvedených v tabulce č. 1 této smlouvy.  

VII.  Ostatní ujednání
Veškeré změny a dodatky k této smlouvě mohou být činěny pouze písemnou formou, odsouhlasenou oběma stranami. Smlouva je vyhotovena ve dvou provedeních s platností originálu, byla oběma stranami odsouhlasena a na důkaz svobodné a vážné vůle oběma stranami podepsána.

Dojde-li v průběhu platnosti a účinnosti této smlouvy k podstatným změnám které by mohly mít za následek nemožnost plnění ustanovení této smlouvy (např. změna v obchodním rejstříku, vyhlášení konkurzu, změna sídla společnosti …) u jedné ze smluvních stran, je dotčená strana povinna neprodleně písemně informovat o této skutečnosti druhou smluvní stranu. Informace bude zaslána k rukám osobě, zmocněné k jednání ve věcech smluvních. 
by

Běžně poskytované servisní služby:

Kompletní zpracování pojistných událostí.

Pneuservis / plnění pneumatik směsí dusík-argon.

Dílna speciálních modifikací – vestavby a úpravy užitkových a sportovních vozidel.

Protikorozní nástřiky dutin a podvozků.

Čištění klimatizací, desinfekce ventilací a interiéru.

Čištění sedimentů a kalů v palivových systémech a nádržích.

Nástřik motorových tlumících výplní a gumových izolací proti zničení hlodavci.

Další servisní služby:

Kompletní vyřízení STK, měření emisí. 

Mytí vozidel, motorů a čištění interiérů, Wap.

Půjčovna náhradních vozidel a autopříslušenství.

Uskladnění mimosezonních pneumatik / kol.

Montáže Hands Free sad, el. knih jízd, autoalarmů, imobilizérů, rádií, changerů, zámků zpátečky, střešních nosičů, tažných zařízení, majáků, dělících přepážek, navigačních systémů.

Prodej dálničních nálepek všech typů, asistenčních dokladů ÚAMK. 

Služba „Pick-Up“ – odvoz a dovoz vozidel od/k zákazníkovi.

Autobazar – odkupy vozidel na protihodnotu, leasing. 

Evidence vozidel v systému doživotní záruky mobility. 

Nabídka cenových zvýhodnění: 

Vyřízení STK bez manipulačního poplatku.

Příprava na STK v souvislosti s garanční prohlídkou zdarma. 

Základní mytí vozidel při servisní návštěvě zdarma.

Odvoz a dovoz od / k odběrateli v Brně – městě za paušální cenu 100,-Kč.

Odtah vozidla po havárii k opravě - 30 ujetých km odtahu zdarma.

Platební podmínky:

Dodavatel akceptuje bezhotovostní platbu převodním příkazem. 

Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1.1.2015 do 31.12.2016. 
Smluvní strany berou na vědomí, že smlouva podléhá kromě soukromoprávních předpisů dále předpisům upravujícím zadávání veřejných zakázek a vystupování veřejnoprávních subjektů v soukromoprávních vztazích a souhlasí s případným uveřejněním této smlouvy vyžadovaným příslušnými právními předpisy. 

Ukončení smlouvy:

Tato smlouva zaniká uplynutím doby, na kterou byla sjednána, před uplynutím této doby může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran, výpovědí kterékoliv ze smluvních stran i bez udání důvodu s dvouměsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně, Smlouvu lze ukončit také odstoupením od smlouvy kterékoliv ze smluvních stran. Odstoupení od smlouvy se řídí ust. § 2001 a násl. občanského zákoníku.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Dále smluvní strany prohlašují, že smlouvu uzavírají na základě své vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují podpisy.

V Praze dne:    
 



            
V Brně dne:         

Za objednatele:                                                       
      
Za zhotovitele:                                                                             


