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Způsob podání nabídky
Nabídky se podávají pouze v elektronické podobě prostřednictvím elektronického tržiště Gemin.cz a musejí splňovat veškeré požadavky stanovené zákonem, příslušnými prováděcími předpisy, řídicími akty vlády a pravidly elektronického tržiště Gemin.cz.
Nabídky musejí být zpracovány v českém jazyce a musejí obsahovat návrh smlouvy podepsaný osobou oprávněnou jednat za/jménem uchazeče a další obsahové náležitosti (viz dále) analogicky v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“).
Zadavatel doporučuje uchazečům, aby dokumenty v listinné podobě podepsali, oskenovali a tyto skeny s podpisem vložili do nabídky (dále lze dokumenty např. opatřit elektronickým podpisem).
Nabídku, která nebude obsahovat dokumenty podepsané osobou oprávněnou jednat jménem/za uchazeče, zadavatel vyřadí a příslušného uchazeče vyloučí z další účasti v zadávacím řízení.

Požadavky na strukturu nabídky
Viz text výzvy.

Obchodní a platební podmínky
Obchodní a platební podmínky jsou definovány v závazném návrhu smlouvy. Právní vztah se bude řídit zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Dodavatel je oprávněn doplnit do závazného návrhu smlouvy pouze žlutě vyznačené položky (zeleně vyznačená místo doplní před podpisem smlouvy s vybraným uchazečem sám zadavatel).
Nabídky budou obsahovat návrh smlouvy podepsaný osobou oprávněnou jednat za/jménem uchazeče (případné zmocnění bude v nabídce připojeno k návrhu smlouvy). Zadavatel doporučuje uchazečům, aby návrh smlouvy v listinné podobě podepsali, oskenovali a tento sken smlouvy s podpisem vložili do nabídky jako návrh smlouvy (dále lze návrh smlouvy např. opatřit elektronickým podpisem).

Předložení nepodepsaného textu smlouvy není předložením návrhu smlouvy v souladu se ZVZ!

Nabídku, která nebude obsahovat návrh smlouvy podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem/za uchazeče, zadavatel vyřadí a příslušného uchazeče vyloučí z další účasti v zadávacím řízení.
O konečném znění smlouvy si zadavatel vyhrazuje právo dále jednat v souladu se ZVZ.

Zahájení plnění požaduje zadavatel již od 1. dubna 2015!

Další informace k hodnocení nabídek
Uchazeč je povinen vyplnit dokument s názvem Požadavky na zpracování nabídkové ceny.

Vyhrazená práva zadavatele
Zákaz střetu zájmů:
1)	V případě zjištění neetických praktik uchazeče (nabízení, poskytnutí, přijímání nebo zprostředkování nějakých hodnot nebo výhod, s cílem ovlivnit chování nebo jednání kohokoliv přímo nebo nepřímo v zadávacím řízení) či rozporu čestného prohlášení uchazeče a skutečností ověřených zadavatelem na základě spolehlivých informací, případně i na základě využití požádání uchazeče o písemné vysvětlení nebo po přizvání uchazeče pro ústní vysvětlení, vyloučí zadavatel takového uchazeče bezodkladně ze zadávacího řízení.
2)	Při předkládání nabídky musí uchazeč předložit čestné prohlášení o neexistenci střetu zájmů a v něm prohlásit, že není v zadávacím řízení ovlivněn přímo ani nepřímo střetem zájmů ve vztahu k zadavateli ani k subjektům podílejícím se na přípravě tohoto zadávacího řízení, jakož i že nemá žádné zvláštní spojení s těmito osobami (např. majetkové, personální).

Zadavatel doporučuje uchazečům využít vzory čestných prohlášení a dalších příloh předložené zadavatelem. Pokud uchazeč tyto vzory nevyužije, je povinen ve své nabídce předložit vlastní dokumenty odpovídající rozsahu a znění požadovaném zadavatelem.
V případě, že dojde ke změně údajů uvedených v nabídce do doby uzavření smlouvy s vybraným uchazečem, je příslušný uchazeč povinen v souladu se ZVZ o této změně zadavatele bezodkladně písemně informovat.
Uchazeči jsou povinni ve své nabídce specifikovat případné subdodavatele.
Zadavatel si vyhrazuje právo ověřit informace obsažené v nabídce uchazeče u třetích osob a uchazeč je povinen mu v tomto ohledu poskytnout veškerou potřebnou součinnost.
Zadavatel nepřipouští variantní nabídky.
Zadavatel si vyhrazuje právo na změnu, upřesnění či doplnění podmínek v průběhu lhůty pro podání nabídek, popřípadě právo nevybrat žádného z uchazečů, eventuálně zrušit zadávací řízení, a to i bez udání důvodu. Zadavatel si vyhrazuje právo neuzavřít smlouvu s žádným uchazečem.
Uchazeči nevzniká právo na jakoukoliv úhradu nákladů spojených s účastí v tomto zadávacím řízení.
Podmínky výslovně neupravené v této zadávací dokumentaci se řídí analogicky příslušnými ustanoveními ZVZ.
