Příloha č. 1 ZD:  Specifikace předmětu

Audiovizuální podpora zasedání ZMČ MČ Praha 5 
včetně hlasování a stenozáznamu
1) Obecná specifikace:
· Zadavatel požaduje v rámci plnění zakázky technického zajištění průběhu jednání ZMČ Praha 5 ve smyslu zajištění konferenčního systému, hlasovacího systému a audiovizuální systému (včetně ozvučení jednacího sálu) a to formou komplexní služby na klíč;


· Součástí služby je v dostatečném předstihu instalace konferenčního a hlasovacího systému, tj. instalace hlasovacích jednotek, mikrofonů, řídící jednotky, řídícího PC, monitoru předsedajícího, veškerých datových rozvodů, video kamer, střihového pultu apod.,


· Součástí služby je také obsluha dodaného hardware a propojení s technickými zařízeními ÚMČ Praha 5, které jsou již v jednacím sále instalovány (projektor, datové rozvody, internetové přípojení apod.);

· Systém musí umožnit předsedajícímu řídit diskusi probíhající při jednání ZMČ v souladu se zákonem a jednacím řádem ZMČ Praha 5 (tj. umožní sledovat pořadí přihlášených příspěvků a technických připomínek, umožní předsedajícímu udělovat slovo, eliminovat vstupy lidí, kterým předsedající slovo nedal, sledovat vyčerpaný a zbývající čas jednotlivých diskusních příspěvků, zobrazovat a ukládat navrhované texty usnesení);

· Každé hlasovací zařízení musí obsahovat všechny samostatná tlačítka pro všechny zákonné stavy hlasování a jednání ZMČ (obslužný, ovládací a hlasovací systém musí být přizpůsoben jednacímu řádu ZMČ Prahy 5);

· Systém musí umožnit osobní autentizaci přítomných zastupitelů (např. pomocí karty), zajistí zveřejnění jmenovitého i souhrnné zobrazení hlasování, vyhodnocení a archivaci všech výsledků hlasování;

· V rámci jednání ZMČ musí být zajištěn audio a video záznam celého jednání a také on-line přenos na internet – tzv. streaming a to v minimální kvalitě viz technická specifikace;

· Systém musí umožnit výsledný audio a video záznam propojit s texty usnesení a osobním hlasování zastupitelů pro zveřejnění na webu radnice tak, aby se jednotlivé body jednání, diskuzní příspěvky k nim, texty usnesení i výsledky hlasování daly snadno vyhledat a reprodukovat – tzv. indexace záznamu HLASOVÁNÍ / AUDIO / VIDEO;

· Systém musí umožnit, aby radnice mohla propojit stenozáznamy a dokumenty z jednání pro zveřejnění na internetových stránkách www.praha5.cz a intranetu Úřadu MČ Praha 5.

· Systém musí umožnit vizualizaci (na obrazovkách na radnici a také tzv. streamingem) pořadí projednávaných bodů.


· Systém musí umožňovat provedení tajného hlasování, udělení slova, ukončení rozpravy a jiného procedurálního hlasování a možnost úpravy návrhů usnesení přímo při jednání ZMČ (editace).;


· Systém musí být rozšiřitelný o další jednotky;


· Programové vybavení (software) musí být součástí dodávky a musí pokrývat celé jednání zastupitelstva od evidence zastupitelů, prezence, rozpravy (přihlašování se, odhlašování se) a hlasování zastupitelů, jakož i zvukový a video záznam. 

· Účast zastupitelů (prezence, průběh jednání a výsledky jejich hlasování) se budou zobrazovat během jednání na dalších periferních zařízeních (web streaming, monitory radnice apod.). 

· Strukturované a indexované záznamy hlasování/audio/video budou předány na ÚMČ nejpozději 2. den od ukončení jednání ZMČ. 

· Počty hlasovacích zařízení a mikrofonů zastupitelů mohou být variantní a to 
Varianta A:
- 9 mikrofonů a hlasovacích zařízení pro radní (počet se může měnit až na max. 11 podle politické dohody);

- 20 mikrofonů a 36 hlasovacích zařízení pro zastupitele (do jedné dvojice 1 mikrofon a 2 hlasovací zařízení); 
Varianta B:
- 45 mikrofonů a hlasovacích zařízení pro radní a zastupitele;


· Počty ostatních mikrofonů: 

- minimálně 14 mikrofonů bez hlasovacích zařízení pro tajemníka, vedoucí odborů a další administrativní síly;

- 1 mikrofon na stojanu pro občany;

- max. 2 ks bezdrátových mikrofonů – řídí se dle potřeby zasedání od zasedání (většinou je v rezervě pro případ větší diskuze občanů nebo pro občany se zdravotním postižením, kteří nemohou využít mikrofon na stojanu);


·  Termíny plnění jsou dány vyhlášením jednání ZMČ. Teoreticky je to 10 x za kalendářní rok, ale může se dle nutnosti měnit. Dodavatel bude vyrozuměn dle jednacího řádu ZMČ P-5, tedy nejméně 7 dní před konání jednání ZMČ P-5. Doba plnění služby je celé jednání ZMČ (min. hodinu na přípravu a odzkoušení systému a streamingu) a v to časové ose 3 let. 


· Nebude-li zadavatelem uvedeno jinak, rozumí se jednacím sálem m.č. 603 na adrese Štefánikova 13/15 v Praze 5. 

2) Technická specifikace:
· minimální požadavky videostreaming:

- rozlišení min. 480x320 pixelů,


- datový tok minimálně 500 kbps,
· minimální požadavky na videonahrávku:

- rozlišení videa 720x576 pixelů,


- 25 snímků za sekundu,

- poměr stran 16:9
· minimální požadavky na audio:

- vzorkovací frekvence minimálně 44,1 kHz,

- datový tok minimálně 96 kbps.
·    Projektor napevno nainstalovaný v jednacím sále ZMČ má konektivitu pomocí portů VGA, DVI a HDMI.

