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k veřejné zakázce malého rozsahu 
„Úprava prostor polygrafie v objektu MF“

Zhotovitel musí brát na vědomí, že stavební práce budou prováděny za plného provozu Objektu a budou vyžadovat značné nároky na organizaci provádění stavebních prací a respektování provozního režimu Objektu. Součástí předmětu plnění bude i realizace veškerých dostupných opatření k minimalizaci omezení provozu v Objektu po dobu provádění prací.
Zhotovitel bude mít přístup do Objektu ve dnech PO – PÁ od 17.00 hod. do 6.00 hod. následujícího dne, ve dnech SO – NE od 6.00 hod. do 6.00 hod. následujícího dne. Po dohodě s Objednatelem lze v odůvodněných případech sjednat možnost výkonu prací i v jiném čase.
Nejpozději v den zahájení stavby bude učiněn zápis o předání staveniště vymezeného prostorem a budou konkrétně řešeny vzájemné vztahy, závazky a povinnosti v oblasti bezpečnosti práce a požární ochrany mezi oběma smluvními stranami. Zhotovitel bude muset zajistit dodržování bezpečnostních opatření Díla.
V případě, že Zhotovitel použije k plnění předmětu Smlouvy poddodavatele, odpovídá Zhotovitel za plnění poskytnuté poddodavatelem, jako by toto plnění poskytoval Zhotovitel sám.
Pověřený zástupce Zhotovitele bude prokazatelně seznámen s provozním a bezpečnostním řádem objektu. Tento zástupce prokazatelně seznámí všechny své zaměstnance a případně jiné osoby, které budou pro dodavatele vykonávat pracovní činnost. 
Revizi nových rozvodů elektroinstalace musí pro dodavatele provádět osoba s náležitým oprávněním ve smyslu vyhl. č. 50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice.
Dovoz materiálu potřebného pro realizaci úpravy prostoru bude probíhat přes Vojanovy sady. Vjezd do Vojanových sadů je omezen velikostí průjezdu, tj. výškou max. 3,2 m a šířkou max. 3,0 m.
