Podáním nabídky uchazeč souhlasí s níže uvedenými smluvními podmínkami.
· Dodavatel se zavazuje dodat zboží nejpozději do 3 pracovních dnů ode dne doručení písemné objednávky ze strany objednatele (e-mailem / datovou schránkou). Dodavatel je povinen do 2 pracovních dnů ode dne doručení objednávky zaslat objednateli písemnou akceptaci (e-mailem / datovou schránkou). Akceptace musí obsahovat přesný termín, kdy bude zboží dodáno na Krajskou pobočku v Plzni, Kaplířova ul. 7, 320 73 Plzeň.
· Dodavatel se zavazuje, že nabídková cena obsahuje veškeré náklady nutné a spojené s dodávkou zboží, včetně nákladů na práci, materiálu, dopravy, zisku apod.
· Pokud dodavatel zjistí překážky, které by mohly bránit dodání zboží, je o tomto povinen prokazatelně informovat bez zbytečného odkladu objednatele.
· Objednatel je oprávněn požadovat po dodavateli a dodavatel je povinen uhradit objednateli smluvní pokutu za prodlení s termínem dodání zboží ve výši 100,- Kč za každý započatý den prodlení. Smluvní pokuta je splatná ve lhůtě 15 kalendářních dní od doručení výzvy objednatele k zaplacení dodavateli. V případě nezaplacení smluvní pokuty ve lhůtě, je objednatel oprávněn ji započítat vůči daňovému dokladu – faktuře dodavatele.
· Objednatel má právo odstoupit od objednávky, jestliže dodavatel nedodal zboží v určeném termínu, dohodnutým způsobem, v jiném množství / poměru nebo v rozporu s obecně platnými normami, platnými právními předpisy či technologickými postupy.
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