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Počet listů: 1

Servis a oprava kopírek Policie České republiky Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje
Specifikace: 
Předmětem zakázky je provádění servisních prohlídek, údržby a oprav kopírovacích strojů značek Ricoh, Gestetner, Minolta a Utax různých typů a různého stáří. 
Při opravě požadujeme použití pouze originálních náhradních dílů vyrobených výrobcem kopírovacího stroje. S dodavatelem bude uzavřena smlouva o poskytování služeb na dobu 24 měsíců. 
Na jednotlivé zakázky budou uzavírány dílčí písemné objednávky. 
Požadujeme poskytnutí služby na pracovištích Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje (viz příloha č. 3 - Místa plnění). Pouze v případě nutnosti je možné opravu provést v sídle zhotovitele, pak je zhotovitel povinen zajistit odvoz i dovoz strojů na své náklady. 
Práce na opravě musí být započata nejpozději do 2 dnů od zaslání písemné objednávky dodavateli. Záruka na provedenou práci po dobu 6 měsíců, na náhradní díly 24 měsíců. Požadujeme cenu náhradních dílů v místě a čase obvyklou.  

Celkový počet používaných kopírovacích strojů je 157 ks s následujícím územním rozložením: Plzeň 89 ks, Domažlice 15 ks, Tachov 10 ks, Rokycany 13 ks, Klatovy 18 ks, Plzeň-venkov 12 ks. 
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