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B.1. Popis území stavby

a – charakteristika stavebního pozemku

Beze změny. Jedná se o stávající administrativní budovu v ulici 

b – výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů 
V průběhu zpracování projektové dokumentace byly  provedeny sondy do stávající ploché střechy.

Skladba uprostřed střechy: S1
· Stabilizační vrstva kameniva – kačírek 8/16mm



30mm

· Geotextilie 300g/m2











 
  3mm
· PVC folie – Hydrolen











1,5mm

· Geotextilie 300g/m2











       3mm
· Pryžová hydroizolace











   2mm

· 2 asfaltové pásy, (vč. hliník vložky) kladené do litého 

asfaltu v celkové tloušťce 

cca


20mm

· Škvárobetonová mazanina 










55mm

· Plynosilikátové tvárnice









   150mm

· Sypaná škvára (vč. dutých cihel – odvětrání)



   100mm
· Parozábrana – 2x nátěr + lepenka A 400H





  5mm
Celková tl. střešních vrstev uprostřed střechy

cca 


   370
mm

· Betonová stropní deska + Kari sítˇ 







40mm

· Trapézové plechy – výška vlny 50mm




Skladba střechy u atiky: S2
· Stabilizační vrstva kameniva – kačírek 8/16mm



30mm

· Geotextilie 300/g/m2











  3mm

· PVC folie – Hydrolen











1,5mm

· Geotextilie 300/g/m2











  3mm

· Ukončení atiky z poplastovaného plechu, vč. původního pozinkovaného plechu, oplechování přichyceno k podkladnímu prknu, které je pravděpodobně ukotveno do horního profilu fasádního pláště KORD a soused dřevěného trámku 100/100mm
· Pryžová hydroizolace











  2mm

· 2 asfaltové pásy, vč. hliník vložky kladené do litého 

asfaltu v celkové tloušťce 

cca


30mm

· Škvárobetonová mazanina 










60mm

· Plynosilikátové tvárnice









   150mm

· Sypaná škvára (vč. dalších plynosil. Tvárnic a dutých cihel – odvětrání)
 v celkové tloušťce 










cca


   415mm
· Parozábrana – 2x nátěr + lepenka A 400H





  5mm

Celková 
tloušťka u atiky
cca 



   700
mm
· Betonová stropní deska + Kari sítˇ 







40mm

· Trapézové plechy – výška vlny 50mm

Poloha sond zakreslena ve v.č. D1.1 Půdorys střechy – stávající stav + bourání



c – stávající ochranná a bezpečnostní pásma

Stavba není dotčena žádnými ochrannými a bezpečnostními pásmy.

d - poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území, apod.

Stavba se nenachází v záplavovém a poddolovaném území
e – vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území

Stávající stavba, nemá vliv na okolní stavby, okolí a na odtokové poměry v území
f – požadavky na asanace, demolice a kácení dřevin

Není požadavek na asanace, demolice a kácení dřevin
g – požadavky na max. zábor zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa 

Není požadavek na zábor zemědělského půdního fondu. 
h – územně technické podmínky (napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu)

Stávající, beze změny
i – věcné a časové vazby, podmiňující, vyvolané, související investice

Stavba nemá žádné věcné ani časové vazby na své okolí. Nejsou známy ani žádné podmiňující nebo vyvolané investice s uvedeným stavebním záměrem. 

B.2. Celkový popis stavby
B.2.1. Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek
Beze změny – administrativní budova
B.2.2. Celkové urbanistické a architektonické řešení

Beze změny
B.2.3. Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby

Beze změny
B.2.4. Bezbariérové řešení stavby 

Beze změny - stávající budova není navržena pro užívání osob s omezenou schopností pohybu a orientace.
B.2.5. Bezpečnost při užívání stavby

Stávající – beze změny
B.2.6. Základní technický popis stavby
Popis stavebních úprav
Předložený projekt řeší opravu střešního pláště ploché střechy. Oprava spočívá v odstranění stávajících střešních skladeb až na nosnou stropní konstrukci a v jejím nahrazení skladbami novými.
Stávající stav střechy:
Stávající plochá střecha administrativní budovy Ministerstva zemědělství v Rychnově nad Kněžnou pochází  z velké části z doby  výstavby objektu v 70. letech minulého století.

Objekt je 4 podlažní. Přízemí je tvořeno železobetonovým skeletem, 2. – 4. NP je ocelový sloupový systém s příhradovými ocelovými vazníky a s nabetonovanými stropními deskami do trapézových ocelových plechů (systém KORD Jeseník). Takováto ocelobetonová  konstrukce je i stropní deska pod střešní konstrukcí.

Nad stropní deskou je skladba střechy ze 70. let. Parozábrana, vrstva škváry s odvětrávacími kanálky, plynosilikátové tvárnice,  betonová resp. škvárobetonová  vyrovnávací mazanina a do litého asfaltu vložené 2-3 asfaltové pásy.

V 90. letech byla tato střecha rekonstruována. Na stávající skladbu byla doplněna nová hydroizolace z PVC folie (+ 2x geotextilie,  vložena pod i nad folii). Folie nebyla kotvena k podkladu, ale byla zatížena cca 30mm kačírku 8/16.  K folii bylo doplněno i nové oplechování střechy. 
V části střechy (v cca 50% plochy ) je vrstva  kačírku  porostlá mechem. Nejvíce mechu je v oblasti vpustí a v plochách s malým spádem střešní krytiny. 

Před cca rokem bylo opravováno přivaření folie k oplechování v oblasti atik.

Střecha je opatřena dvěma střešními vpustěmi. (Js cca 75mm)

Přístup na střechu je výlezem na střechu z 3NP. Výlez je přístupný žebříkem ze  4NP, prochází konstrukcemi stropu a konstrukcemi střechy. V rovině střechy je plechový poklop s průlezným profilem 600/600mm.

Nad střešní rovinu vystupuje malý objekt, ve kterém   jsou 2 expanzní  nádoby UT, odvětrání a odkouření kotle UT. Expanzní nádoby  jsou v současnosti již nefunkční. Expanzní nádoby jsou izolovány minerální vlnou, stěny objektu jsou  z vnitřní strany též izolovány tepelně izolačními deskami. Pod expanzními nádobami  je, cca 150mm nad rovinou střechy,  podlaha z betonové mazaniny. Přístup k expanzním nádobám je ze střechy 2 plechovými dveřmi.
 Dále nad rovinu střechy vystupuje  zděné komínové těleso s odvětrávací průduchy z nižších podlaží a několik odvětrávacích hlavic kanalizace. 

Po obvodu střechy  je funkční vedení hromosvodu, které je přišroubováno  k oplechování  atiky a je  uzemněno 4 svody. Z tohoto obvodového vedení je hromosvod napojen  i  na  další  objekty vystupující nad střechu  (objekt expanz. nádob,  odvětrávací hlavice, výlez na střechu apod.)
Na zděném objektu vystupujícím nad střechu  jsou upevněny - parabola, anténa  a další slaboproudá vedení. Tyto rozvody vedou do administrativní budovy a některé i do sousední budovy finančního úřadu. Všechny tyto slaboproudé rozvody  budou  zachovány a v průběhu opravy střechy ochráněny před poškozením.
Bourací a demontážní práce:
Bourací práce budou spočívat v odebrání všech stávajících střešních vrstev až na nosnou konstrukci stropu – skladba stávající  střechy – viz B1b – sondy do střechy a v.č. D1.1 Půdorys střechy – stávající stav + bourání
. V rovině střechy bude demontován  hromosvod. Budou demontována všechna stávající oplechování. (pouze u atiky po obvodu objektu bude ponecháno nižší oplechování nad dodatečným zateplením obvodového pláště.) Rovněž bude demontován výlez na střechu a odvětrávací hlavice kanalizace. Otvor pro výlez nad střechu, situovaný mezi ocelovými příhradovými vazníky konstrukce stropu, bude rozšířen (z rozměru 600x600mm na 700x1400mm) – podrobněji viz D1.3 Výlez na střechu. Bude demontována i stávající PVC krytina nad objektem s expanzními nádobami. Dále budou demontovány z nadstřeního objektu již nefunkční ocelové expanzní nádoby, vč. zateplení z minerální vlny a obkladních tepelně izolačních desek a bude ponechána stávající betonová podlaha.
Přístup na střechu po dobu opravy bude zajištěn ze dvora.  Dvůr   je též ve vlastnictví ČR a právo hospodaření má Ministerstvo zemědělství ČR. Bouraný  materiál ze stávající střechy bude  transportován do prostoru dvora  a odtud dále na skládku. Záleží na zvyklostech stavební firmy,  zda ve dvoře postaví stavební výtah nebo zvolí jiný způsob transportu vybouraného materiálu na dvůr.
• Stavební suť a odpad z bouracích a demontážních prací bude odvezen na organizovanou skládku. 

• Při bouracích pracích je nutno postupovat tak, aby nebyla ohrožena stabilita konstrukcí, bezpečnost pracovníků. Dále je nutné zamezit pádu předmětu z výšky jak uvnitř, tak vně objektu. 

• Pokud se při bourání odhalí azbestocementové konstrukce, je nutné postupovat podle hygienických norem! 

• Pokud se při bouracích pracích narazí na ocelové nebo železobetonové nosné konstrukce, je nutné okamžitě přizvat projektanta! 
Nová konstrukce ploché střechy:
Po odebrání všech vrstev střešního pláště až na železobetonovou konstrukci bude tato plocha očistěna,  napenetrována a opatřena parozábranou tvořenou 1 asfaltovým modifikovaným pásem.  
 V místech  atik zůstanou po odebrání střešního pláště původní atikové panely systému Kord, včetně venkovního dodatečného zateplení obvodového pláště obkladem Vinyl Siding. Vnitřní povrch původních atikových panelů bude zpevněn přišroubováním desky OSB tl. 25mm na tuto plochu. V případě potřeby budou atikové panely dodatečně přikotveny ocelovými L profily k betonové stropní desce. Rozsah a způsob zajištění bude určen po odebrání všech střešních vrstev.
Prkno, pro kotvení oplechování,  které bylo na horním povrchu atikového panelu Kord bude nahrazeno rovněž deskou OSB tl. 25mm,  přichycenou do horního ocelového profilu atikového panelu.

Výlez na střechu. Otvor pro výlez 700x1400mm na střechu bude obezděn po obvodu plynosilikátovými tvárnicemi tl. 150mm a v úrovni střechy osazen nový plechový zateplený výlez nad střechu. V úrovni stropní desky bude pod zdivo z tvárnic osazen pomocný ocelový rám z I profilů (I100), který bude vždy o cca 100mm přesazen za osy příhradových vazníků.  Bude použit střešní výlez skládající se ze 3 částí – horní izolované víko s rámem, ocelový obvodový rám,  skládací schody vč. spodního víka s EI 15. Spodní rám bude požárně dotěsněn k stávajícímu podhledu, který má EI 30. V rovině podhledu bude použit též pomocný rám z Jackel profilů, osazený na spodní pásnice příhradového vazníků.   Podrobněji viz D1.3 Výlez na střechu.
Tepelná izolace. Po osazení nových dvoustupňových vpustí, nových odvětrávacích hlavic kanalizace a nového výlezu na střechu  bude položena tepelná izolace z pěnového polystyrénu EPS 100  ve spádu 3%. Min. tloušťka  tep. izolace 200mm, maximální u nejvzdálenější atiky 500mm.
Klempířské konstrukce. Následně bude provedeno oplechování atik a konstrukcí vystupujících nad střešní rovinu poplastovaným plechem, min tl.0,63 mm dle ČSN 73 3610.

Hydroizolace. Po položení podkladní geotextilie (300g/m2) bude položena a svařena  PVC folie tl. 1,5mm. Bude použita kvalitní střešní folie (např. Protan SE), aby mohly být přímo na tuto folii v budoucnu instalovány fotovoltaické panely. Folie bude kotvena do podkladní betonové desky. Typ, množství kotev a kotevní plán předloží realizační firma po provedení výtažných  zkoušek.
Vystupující objekt a komínové těleso budou  na horním povrchu též opatřeny deskou OSB tl. 25mm (vyspádovanou ve sklonu 3%), oplechováním a krytinou z PVC folie.

Stávající komínové těleso bude na svislých betonových plochách  opatřeno ztužující vrstvou perlinky a lepidla a následně nataženo tenkovrstvou omítkovinou, stejné barvy  jako u sousedního vystupujícího objektu.

Hromosvod  bude proveden nový ve stejných pozicích jako hromosvod stávající. Bude tedy veden po obvodu střechy, dále budou  napojeny vystupující konstrukce nad střechu (zděný objekt, odvětrávací hlavice, výlez na střechu). Připojení hromosvodu bude na 4 stávající svody. Následně bude provedena revize.
Nátěry. Bude proveden nátěr 2 ocelových dveří u nadstřešního objektu (očištění starého nátěru, základní a 2 nás. vrchní nátěr, barva modrá.) Pomocné ocelové konstrukce u střechy a výlezu na střechu budou opatřeny 2nás. základním nátěrem.
Průchodka pro kabely. Pro budoucí fotovoltaiku bude do skladby střechy osazena průchodka Js 80, pro el. kabely,  vč. utěsnění. Poloha bude upřesněna objednatelem.
B.2.7. Technická a technologická zařízení

Beze změny
B.2.8. Požárně bezpečnostní řešení 

Beze změny. Výměnou střešního pláště se nemění stávající požárně bezpečnostní řešení. Do vnitřních prostor objektu nebude zasahováno. 
B.2.9. Zásady hospodaření s energiemi



Beze změny. Pouze v oblasti vytápění dojde ke snížení spotřeby zemního plynu díky novému zateplení střešní konstrukce.
B.2.10. Hygienické požadavky na stavby
Beze změny – stávající.
B.2.11. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí
Beze změny – stávající.
B.3. Připojení stavby na technickou infrastrukturu

Beze změny – stávající

B.4. Dopravní řešení
Beze změny – stávající
B.5. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav

Beze změny – stávající
B.6. Popis vlivů stavby na životní prostředí

Beze změny – stávající
B.7. Ochrana obyvatelstva
Beze změny – stávající
B.8. Zásady organizace výstavby
Přístup pro provádění prací na střeše bude vjezdem do dvora, za administrativní budovou. Přes dvůr bude odvážen bouraný materiál a zároveň přivážen materiál nový. Správce objektu vymezí  realizační firmě část dvora, kterou může po dobu stavby užívat. Staveniště v prostoru dvora musí být řádně ohraničeno, případně oploceno.
Realizační firma zvolí, dle svých zvyklostí, způsob vertikálního přesunu vybouraného materiálu ze střechy na dvůr a  nového materiálu na střechu.

Šatny,  včetně sociální zařízení budou pro realizační firmu uvnitř objektu, po dohodě se správcem objektu.
Při provádění je nutno bourat střechu po částech, ihned položit alespoň parozábranu, odvést případné dešť. vody do vpustí
V průběhu všech prací na střeše je nutno ochránit stavbu před zatečením dešť. vod a poškozením nižších podlaží administrativní budovy.

Dodavatel zajistí střechu v průběhu rekonstrukce tak,  aby v žádném případě nedošlo k zatečení do objektu.  Například možno postavit po delších stranách objektu lešení, na které se osadí příčné střešní vazníky zakryté plachtou – např. systém Alfix Vario 600. Případně navrhne jiný spolehlivý systém provizorního zastřešení. Případné škody vzniklé v důsledku zatečení do objektu budou odstraněny na náklady zhotovitele.

Způsob zajištění střechy proti zatečení popíše uchazeč o zakázku v nabídce a zároveň ji ocení v nabídkovém rozpočtu.

Detailní zpracování zásad organizace výstavby zpracuje a projedná dodavatel stavby s objednatelem před zahájením stavebních prací. 
Stavbu provede stavební firma s příslušným oprávněním ke stavebním pracím. Stavba bude dozorována stavebním dozorem. 

Základní podmínkou provádění stavby je soulad této činnosti se všemi platnými předpisy pro výstavbu (technologie prováděných prací, BOZP,…). 

Jde zejména o směrnice a předpisy při rekonstrukcích, při pracích ve výškách, při montážních pracích a pracích s elektrickým proudem a všech dalších, stavby se dotýkajících. 

a)
Potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění

Elektrická energie, případně voda  pro potřebu zařízení staveniště bude odebírána ze stávajícího administrativního objektu, po dohodě se správcem objektu. 
b)
Odvodnění staveniště

Z rozsahu a povahy akce není nutné řešit odvodnění staveniště.
c)
Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu

Přístup na staveniště bude vjezdem do dvora. 
Stavba bude po dobu výstavby přístupná z veřejné komunikace.

d)
Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky

Při stavebních pracích budou použity  vrtačky, bourací kladiva a jiné drobné el. nářadí, potřebné pro provedení stavebních prací, stavební výtah apod.
Bourací práce budou prováděny tak, aby byly splněny hygienické hladiny hluku – viz odstavec i).
Při bouracích pracích budou v případě, že bouraný materiál bude prášit, použity plachty na zakrytí, případně bude bouraný materiál kropen. A to tak, aby svou prašností neohrožoval administrativní budovu, ani stavby na sousedních pozemcích.

Při dodržení výše uvedených zásad, bude vliv stavby na okolní domy a pozemky minimální.

e)
Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin

Nejsou žádné požadavky na související asanace, demolice a kácení dřevin. 

Odvoz stavební suti bude prováděn výhradně na veřejně organizovanou placenou skládku, která je provozována dle zákona o odpadech. 

Hlavní stavební práce budou probíhat v době od 7,00 do 21,00 hod.
V průběhu stavby je nutno všechny stávající stromy kolem administrativní budovy ochránit před poškozením stavební činností v souladu s normou ČSN 83 9061 Technologie vegetačních úprav v krajině  - ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích.
f)
Maximální zábory pro staveniště (dočasné / trvalé)

Jedná se o dočasný zábor části dvora. ( Pro příjezd,  svislou dopravu materiálu, případně pro skladovaní materiálu.) Rozsah bude upřesněn  podle požadavku zhotovitele,  po projednání se správcem objektu.
g)
Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace

Tuto problematiku řeší následující zákony a vyhlášky:

- Zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech, novela tohoto zákona – zákon  č. 25/2008Sb  a zákon č. 169/2013Sb 
- Vyhláška MŽP ČR a MZd ČR č. 376/2001 Sb. o hodnocení nebezpečných vlastností odpadů

- Vyhláška MŽP ČR č. 93/2016 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů)

- Vyhláška MŽP ČR č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady. 

Povinnosti původce odpadu:

V průběhu výstavby bude řešeno nakládání s odpady původcem odpadu v souladu se zákonem č. 169/2013 Sb. o odpadech. Po dobu výstavby je za původce odpadu ve smyslu zákona považován dodavatel stavby (dosud neurčen). Původce odpadu (§4 odstavec „p“ zákona) je povinen odpady zařazovat podle Katalogu odpadů (vyhláška č. 93/2016 Sb.) a odpady, které nemůže sám využít, trvale nabízet k využití jiné právnické nebo fyzické osobě. Nelze-li odpady využít, potom zajistit zneškodnění odpadů. Zákon přitom zdůrazňuje povinnost zajistit přednostně využití odpadů (recyklace, kompostování apod.) před jejich odstraněním (uložení na skládku, spálení). Dále je původce odpadu povinen odpad třídit a kontrolovat, zda odpad nemá některou z nebezpečných vlastností. Během výstavby i po uvedení do provozu je povinen vést evidenci o množství odpadu a způsobu nakládání s ním. Způsob vedení evidence je stanoven vyhláškou MŽP č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady. Pro nakládání s nebezpečnými odpady je nutný souhlas příslušného úřadu (zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech, §16, odst. 3), který musí být vydán před zahájením stavebních prací. Náležitosti žádosti o tento souhlas stanovuje rovněž vyhláška č. 383/2001 Sb. 
Při opravě ploché střechy  budou vznikat následující odpady: 
Beton, škvárobeton, škvára, cihly, plynosilikátové tvárnice, dřevo , ocelové plechy, ocel, PVC folie, kačírek, geotextilie.

Tyto odpady patří do kategorie ostatní.
Dále pak: asfaltové pásy, litý asfalt.  Tyto odpady patří do kategorie nebezpečné.

Odpady budou uloženy na skládky, pro jednotlivé typy odpadů určené.
h)
Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin

Nebudou prováděny žádné výkopy.
i)
ochrana životního prostředí při výstavbě

Ochrana proti hluku a vibracím
Ochrana proti hluku ze stavební činnosti uvnitř i vně bourané budovy musí být zajištěna dle platných legislativních požadavků. 

Hygienické limity hluku: Hygienické limity hluku jsou určeny Nařízením vlády č. 272/2011 Sb. (podklad IM). Hluk v chráněných venkovních prostorech staveb a v chráněném venkovním prostoru obytné zástavby od činnosti v rámci stavebních prací je hodnocen ekvivalentní hladinou akustického tlaku A (LAeq,s). Dle § 12 a přílohy 3 výše uvedeného nařízení jsou stanoveny následující hygienické limity hluku od stavební činnosti: 

- LAeq,s = 65 dB v době od 7 do 21 hodin 

- LAeq,s = 60 dB v době od 6 do 7 a od 21 do 22 hodin 

Hygienické limity hluku v chráněných vnitřních prostorech staveb:

Hygienické limity hluku v chráněných vnitřních prostorech jsou stanoveny dle §11. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin, v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu. 

Druh chráněného vnitřního prostoru:
kanceláře
Doba pobytu:
po dobu používání v pracovní době
Hygienický limit:
LAmax se rovná 40 dB

Korekce v dB pro stavební činnost:
+15 dB (platí pro pracovní dny 7,00-21,00)
Podmínky pro omezení hlukové zátěže 

- Zařízení staveniště bude umístěno v budově a na dvoře za objektem 

- Likvidace a odvoz sutě a stavebního odpadu bude organizován pouze v pracovní dny v době od 9.00 do 18.00 hod. 

- Hlučné práce, zejména práce s elektrickými mechanizmy (sbíječka, rozbruska, vrtačka, okružní pila,…) mohou probíhat pouze v pracovní dny v době od 8.00hod do 18.00 hod. 

- Pracovníci dodavatele budou mít stanovenu  pevnou polední pracovní přestávku 

Rekapitulace 

Na základě uvedených podmínek a opatření pro omezení hlukové zátěže lze konstatovat, že hluk ze stavební činnosti bude minimálně zatěžovat své okolí pouze za předpokladu dodržování podmínek:
- Pracovní doba pro provádění stavebních prací v době od 7,00 do 21,00 hod.
- Pracovní doba pro provádění stavebních prací „hlučných“ (viz výše) – pouze v pracovní dny v době od 8.00hod do 18.00 hod 

- Likvidace a odvoz sutě - pouze v pracovní dny v době od 9.00 do 18.00 hod.
- Provádění stavebních prací v noční době se neuvažuje
Ochrana proti znečišťování ovzduší výfukovými plyny a prachem

Dodavatel je povinen zabezpečit provoz dopravních prostředků produkujících ve výfukových plynech škodliviny v množství odpovídajícím platným vyhláškám a předpisům o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích. Nasazování stavebních strojů se spalovacími motory omezovat na nejmenší možnou míru, provádět pravidelně technické prohlídky vozidel a pravidelné seřizování motorů.
Ochrana proti znečišťování komunikací a nadměrné prašnosti

Vozidla vyjíždějící ze staveniště musí být řádně očištěna, aby nedocházelo ke znečišťování veřejných komunikací. Případné znečištění veřejných komunikací musí být pravidelně odstraňováno. Vozidla dopravující sypké materiály musí používat k zakrytí hmot plachty.
Při bouracích a při demontážních pracích musí být zamezeno zvýšené prašnosti na stavbě i v jejím okolí. Staveniště bude v případě potřeby v nezbytně nutném rozsahu kropeno, stavebníci budou vybaveni ochrannými pomůckami (respirátory).
j)
Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveniště, …

Při všech pracích dokumentovaných tímto projektem je nutno průběžně a důsledně dodržovat zejména:

•
ustanovení o bezpečnosti práce a ochraně zdraví při práci zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších zákonů

•
zákon č. 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovně právních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovně právní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), ve znění pozdějších zákonů

•
Nařízení vlády č. 201/2010 Sb., kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání záznamu o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a institucí, kterým se ohlašuje pracovní úraz a zasílá záznam o úrazu 

•
Nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování osobních ochranných pracovních prostředků, mycích, čistících a dezinfekčních prostředků 

•
Nařízení vlády č. 101/2005 Sb. o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí 

•
Nařízení vlády č. 362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky 

•
Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích 

•
Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí 

•
Vyhlášku č. 87/2000 Sb., kterou se stanoví podmínky požární bezpečnosti při svařování a nahřívání živic v tavných nádobách 

a dalších zákonů, vyhlášek a nařízení vlády.
Před zahájením prací musí být všichni pracovníci na stavbě poučeni o bezpečnostních předpisech pro všechny práce, které přicházejí do úvahy. Tato opatření musí být řádně zajištěna a kontrolována. Všichni pracovníci musí používat předepsané ochranné pomůcky. Na pracovišti musí být udržován pořádek a čistota. Musí být dbáno ochrany proti požáru a protipožární pomůcky se musí udržovat v pohotovosti.

Práce na el. zařízeních smí provádět pouze k tomu určený přezkoušený elektrikář. 
Práce na stavbě musí být prováděny v souladu se zhotovitelem zpracovanými technologickými postupy pro jednotlivé činnosti.

V souladu s § 15, odst.2, zákona č.309/2006 Sb. budou-li na staveništi vykonávány práce a činnosti vystavující fyzickou osobu zvýšenému ohrožení života nebo poškození zdraví, které jsou stanoveny prováděcím právním předpisem, stejně jako v případech podle odstavce 1 § 15 , zadavatel stavby zajistí, aby před zahájením prací na staveništi byl zpracován plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi podle druhu a velikosti stavby tak, aby plně vyhovoval potřebám zajištění bezpečné a zdraví neohrožující práce.

Zaměstnavatel je povinen zajistit, aby stroje, technická zařízení, dopravní prostředky a nářadí byly z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví při práci vhodné pro práci, při které budou používány. Stroje, technická zařízení, dopravní prostředky a nářadí musí být (podrobně viz Vyhláška č. 309/2006 Sb. v platném znění) :

a)
vybaveny ochrannými zařízeními, která chrání život a zdraví zaměstnanců,

b)
vybaveny nebo upraveny tak, aby odpovídaly ergonomickým požadavkům a aby zaměstnanci nebyli vystaveni nepříznivým faktorům pracovních podmínek,

c)
pravidelně a řádně udržovány, kontrolovány a revidovány

Budou-li na staveništi působit zaměstnanci více než jednoho zhotovitele stavby, je zadavatel stavby povinen určit potřebný počet koordinátorů bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi (dále jen "koordinátor") s přihlédnutím k rozsahu a složitosti díla a jeho náročnosti na koordinaci ve fázi přípravy a ve fázi jeho realizace. Činnosti koordinátora při přípravě díla a při jeho realizaci mohou být vykonávány toutéž osobou.

k)
úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb

Úpravy pro bezbariérové užívání staveb není nutné v souvislosti s realizací provádět.

l)
Zásady pro dopravně inženýrské opatření

Dopravně inženýrská opatření nebudou realizována
m)
 stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby

Požární bezpečnost: V průběhu stavby budou zajišťována opatření na úseku požární ochrany, vyplývající z povinnosti právnických a fyzických osob stanovených zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů.

Během stavby musí být zachován přístup ke stávajícím uličním hydrantům a dalším uzávěrům inž. sítí. 
Další speciální podmínky pro provádění stavby nejsou požadovány.

n)
postup výstavby, rozhodující dílčí termíny

Před započetím prací musí být předložen harmonogram prací k odsouhlasení investorovi.
Stavba bude prováděna dodavatelsky. Dodavatel stavby bude vybrán na základě výběrového řízení, které je v kompetenci investora. Kvalifikační předpoklady dodavatele stavby budou Odboru výstavby doloženy před zahájením realizace.

Realizace není členěna na etapy.
Srpen 2017
               vypracoval:       Ing. Libor Stamenovski
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